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L'anno duemilaventitre, il giorno 20 del mese Marzo alle ore 10:00 si riunisce la Il!! 

Commissione Consiliare Permanente. 

Sono presenti: il Presidente La Felice, il Consigliere Cirino e Alessia Bongiovì 

delegato dal Consigliere Hamel. 

Gli argomenti scritti all'o.d.g. sono i seguenti: 

l)Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

2)Servizi aggiunti per il periodo estivo zona balneare San Leone. 

Partecipa alla seduta, con funzione di Segretario della Il!! Commissione Consiliare 

Permanete la dipendente comunale Alice Boccadoro. 

Il Presidente constatata la validità della seduta, avvia + lavori" con" la lettura del 

verbale della seduta precedente, che viene approvato all'unanimità dei presenti. 

Il Presidente avvia la discussione premettendo l'imminenza della stagione estiva. 

Presto la zona balneare sarà investita da turisti e da cittadini dei comuni vicinori, 

pertanto, va ripulita e adottato un piano di mantenimento per garantire la pulizia di 

tutto il litorale. Si apre un dibattito tra i Componenti della Commissione poichè 

bisogna incrementare i servizi di pulizia. Interviene la Consigliera Cirino, sulla 

necessità di rendere efficienti tali servizi, ma soprattutto, valutare un piano di 

mantenimento per tutta la stagione estiva. Alle 10.35 entra l'Assessore Trupia, 

giusto invito tramite email e il Presidente ribadendo la premessa già discussa tra i 

Componenti della Commissione, pone il quesito dei cosiddetti servizi aggiuntivi di 

pulizia straordinaria e mantenimento. L'Assessore informa che si sta provvedendo, 

come lo scorso anno, ad un piano sia di pulizia straordinaria che mantenimento, 

quest' ultimo dal 15 giugno con termine al 15 settembre. Il prossimo mese verrà 

effettuata la pulizia straordinaria, da via Gela a viale dei Giardini, più il giardinaggio 

di Villa Pertini. Informa altresì, sull' auspicabilità di incrementare i servizi ali' intero 



contratto e nell' eventualità, comunicare agli uffici con un atto di indirizzo. Il 

Presidente ringrazia e saluta l'Assessore e chiude la seduta alle ore 11.30. 

Il Presidente chi e a eduta alle ore 11:30. 
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